



В Кировской области мужчина признан виновным в совершении преступлений террористической направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя Киргизской Республики. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 205.1 УК РФ, ч. 1 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 205 УК РФ (публичное оправдание терроризма с использованием сети Интернет; покушение на содействие террористической деятельности; приготовление к террористическому акту).

Следствием и судом установлено, что осужденный в период с июля 2016 по март 2017 года, находясь на территории Киргизской Республики и Российской Федерации, придерживаясь радикальных исламских идеологий и взглядов, размещал в социальной сети Интернет текстовые комментарии, публично оправдывающие терроризм, а также при ведении интернет-переписки с жителями Кировской области склонял последних к совершению террористических актов на территории Российской Федерации, выезду за рубеж и присоединению к деятельности запрещенной на территории Российской Федерации террористической организации.

Также установлено, что в январе 2017 года осужденный прибыл из Киргизской Республики в Российскую Федерацию для совершения террористического акта в городе Москве. Устроившись подсобным рабочим в одной из организаций города, он готовил преступление, приискивая соучастников, орудия и средства совершения преступления, намереваясь с помощью грузового автомобиля осуществить наезд на массовое скопление людей с целью лишения их жизни в одном из общественных мест города.

Преступные действия осужденного не были доведены до конца по не зависящим от него обстоятельствам, в марте 2017 года он был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следователи СУ СКР по Кировской области провели все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, собрали достаточную доказательственную базу. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1191327>